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https://www.100test.com/kao_ti2020/137/2021_2022__E5_85_A8_

E5_9B_BD_E8_AE_A1_E7_c97_137211.htm 答案 一、选择题（

每题2分，共计70分）1.数据结构____。 A、用于描述系统的

动态特性 B、描述系统的静态特性 C、是一组规则 D、描述数

据之间的联系 A B C D 2.设有栈S和队列Q，其状态为空，元

素a1，a2，a3，a4，a5，a6依次入栈，出栈的元素则进入队

列Q，若6个元素出列的顺序是a2，a3，a4，a6，a5，a1，则栈

的容量至少是____。 A、6 B、4 C、3 D、2 A B C D 3.设树T的

度为4，其中度为1，2，3，4的结点个数分别为4，2，1，1。

则T是的叶子结点个数为 A、8 B、7 C、6 D、5 A B C D 4.排序

的重要目的是为了以后对已排序的数据元素进行____。 A、

打印输出 B、分类 C、查找 D、合并 A B C D 5.下列关于结构

化设计原则的描述，错误的是 A、在块和进程的非正常出口

处往往需要调用GOTO语句，使用GOTO语句使程序执行效

率提高， 但是滥用GOTO语句确实有害，应该避免使

用GOTO语句。 B、程序设计时应该自顶向下，逐步求精。 C

、程序设计时，应该将复杂问题进行模块化，就是将程序设

计的总目标分解为若干个分目 标，再进一步分解为具体的小

目标。 D、在进行程序设计时，应该尽量在一行书写一条语

句，尽量做到效率第一，清晰第二。 A B C D 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


